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Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeita e Vice-Prefeito Eleitos da Câmara de 
Vereadores de Nova Maringá, Estado de Mato Grosso. No dia primeiro de janeiro de 2025, às 
oito horas, reuniram-se no Plenário das Deliberações Carlos Manoel Martins Esteves, sob a 
Presidência do senhor ALVONIR ILHA, os senhores Vereadores: Edmar Marques Leite, Eliseu 
Wanderson Junior Ferreira, Geraldo Destefani Neto, Jefferson Augusto Lordano, Jorge Vida!, 
Klayton Cassiano Berté, Rafael Heliodoro De Souza, e Wagner Roberto Lordano. Invocando a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Sessão Solene com a finalidade 
precípua de dar Posse aos Vereadores, Prefeita e Vice-Prefeito Eleitos. Iniciados os trabalhos, o 
Cerimonialista saudou todos os presentes e desejou um Feliz 2025 com muita saúde, paz, alegria 
e muita prosperidade. Neste momento, convidou para tomarem assento à mesa o Exmo. Senhor 
Alvonir Ilha, Presidente da sessão e os seguintes convidados: a Exma. Senhora Ana Maria 
Urquiza Casagrande, Prefeita eleita para o mandato 2025/2028 e o Vice-Prefeito eleito Exmo. 
Senhor Jean C. Candido Vasconcelos. Tendo sido composta a Mesa, para compor o Plenário, a 
Cerimonialista convidou por ordem alfabética de seus nomes, os senhores Vereadores eleitos, 
para ocuparem seus respectivos lugares, iniciando pela chamada com o Vereador Edmar Marques 
Leite, Eliseu Wanderson Junior Ferreira, Geraldo Destefani Neto, Jefferson Augusto Lordano, 
Jorge Vida!, Klayton Cassiano Berte, Rafael Heliodoro De Souza, e Wagner Roberto Lordano. 
Em seguida, o Sr. Presidente fez a abertura desta solenidade. Logo após, convidou todos os 
presentes para ficarem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Posteriorment 
Senhor Rafael Heliodoro de Souza realizou a leitura de uma passagem bíblica e o Senhor Eliseu 
Wanderson Júnior Ferreira realizou a oração universal do Pai Nosso. Estando às determinações 
legais cumpridas, com a entrega dos documentos exigidos, o Senhor Presidente proferiu, em voz 
alta, o seguinte compromisso: "PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O 
MEU MANDATO, OBSERVAR E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 
CONSTITUIÇÃO DO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O REGIMENTO 
INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL E DEMAIS LEIS, DEFENDENDO OS INTERESSES 
DO MUNICÍPIO E O BEM GERAL DE SUA POPULAÇÃO". Posteriormente, de acordo com 
o Art. 4° do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Secretário "ad hoc" Wagner Roberto 
Lordano, nomeado pelo Exmo. Senhor Presidente, o qual pronunciou "ASSIM O PROMETO". 
Na oportunidade realizou a chamada dos demais Vereadores, em ordem alfabética, iniciando pela 
chamada com o Vereador Edmar Marques Leite, Eliseu Wanderson Junior Ferreira, Geraldo 
Destefani Neto, Jefferson Augusto Lordano, Jorge Vidal, Klayton Cassiano Berte, Rafael 
Heliodoro De Souza, e Wagner Roberto Lordano, os quais, de pé e com o braço direito estendido 
em direção as Bandeiras Nacional, Estadual e Municipal, declararam em voz alta "ASSIM O 
PROMETO". Prestado o compromisso, o Senhor Presidente nos termos da Constituição Federal, 
das Leis Eleitorais, do Regimento Interno e da Lei Orgânica do município de Nova Maringá e 
tendo em vista a vontade manifestada pelos munícipes de Nova Maringá no pleito eleitoral, 
declarou empossados os vereadores do município de Nova Maringá, para a Legislatura 
2025/2028. Em continuidade a esta solenidade, da mesma forma foi iniciado os procedimentos 
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relativos à posse da Prefeita e do Vice-Prefeito nos termos regimentais. Sucessivamente, o 

Senhor Presidente solicitou a Exma. Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, Prefeita eleita e 
ao Exmo. Senhor Jean C. Candido Vasconcelos, Vice-Prefeito eleito, que se colocassem em pé 
com o braço direito estendido em direção as Bandeiras Nacional, Estadual e Municipal para 
prestarem o compromisso de posse nos termos do § 1° do Art. 5° do Regimento Interno da 
Câmara Municipal, nos seguintes termos: "PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO E 
LEALDADE O MEU MANDATO, OBSERVAR E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL E DEMAIS LEIS, DEFENDENDO OS 
INTERESSES DO MUNICÍPIO E O BEM GERAL DE SUA POPULAÇÃO". Após a leitura do 
referido compromisso, juntos concluíram dizendo "ASSIM O PROMETO". Prestado o 
compromisso, o Senhor Presidente nos termos da Constituição Federal, das leis eleitorais, do 
Regimento Interno e da Lei Orgânica do município de Nova Maringá e tendo em vista a vontade 
manifestada pelos munícipes de Nova Maringá no pleito eleitoral, declarou empossado a Senhora 
Ana Maria Urquiza Casagrande no cargo de Prefeita Municipal de Nova Maringá/MT e o Senhor 
Jean C. Candido Vasconcelos no cargo de Vice-Prefeito para a Legislatura 2025/2028. 
Terminado os ritos cerimoniais de posse, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores, 
ao Vice-Prefeito e a Prefeita Municipal. Encerrados os pronunciamentos e tendo sido cumprida 
a finalidade da sessão, o Senhor Presidente, Vereador Alvonir Ilha agradeceu a presença de todos, 
desejando-lhes um Próspero e Venturoso 2025, declarando encerrada a presente Sessão Solene. 
Em tempo, convocou os Vereadores ora empossados para a realização da Sessão de eleição da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Nova Maringá, para o Biênio 2025/2028, que acont 
em seguida. E assim, para constar, eu Wagner Roberto Lordano, lavrei a pres • at a qual a 
assino, juntamente com os Vereadores, Prefeita e Vice-Prefeito Municipal poss s e pelos 
demais presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Nova Mar ri gá, EsJ co de Mato 
Grosso, 01 de janeiro de 2025. 
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